

416118

साफ-सफाई पर जोर

जा.सं. आरा : एचडी जैन

कॉलेज राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों ने रविवार को पिपरहिया गांव में स्वच्छ भारत समर इंटरनशिप के तहत साफ-सफाई का कार्यक्रम आयोजित किया। गांव के गलियों की साफ-सफाई करवाई गई। इस मौके पर डी.एन. चौधरी, संतोष कुमार सिंह, मंजीत, सनोज, अरुण, सुधांशु, अनीशा, साक्षी, श्यामली, पायल, नदिता, रविकांत समेत कई लोग उपस्थित थे।

516118

साफ सफाई का

चलाया गया अभियान

आरा. हर प्रसाद दास जैन महाविद्यालय के राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों द्वारा स्वच्छ भारत समर इंटरनशिप कैम्प का आयोजन पिपरहिया गांव में किया गया। इस दौरान गांव में विभिन्न गलियों की सफाई की गयी। वहीं डोर-टू-डोर जाकर लोगों को सफाई के प्रति जागरूक किया गया। स्वयंसेवकों ने कहा कि गीले कचरे को गड्डे में डालें। इससे कंपोस्ट खाद बन जायेगी, जो खेतों में काफी लाभप्रद रहेगा। सप्ताह में एक बार नाली-गली की सफाई अवश्य करें। इस अवसर पर मनजीत, सनोज कुमार, साक्षी, श्यामली, पायल, अनीशा, सुधांशु, अरुण, रविशंकर, ऋषि राज, दीपक, रंजन आदि थे।

सर्वशक्ति बस्ती

का किया सर्वेक्षण

आरा। एचडी जैन कॉलेज एनएसएस से जुड़े छात्रों ने समर इंटरनशिप के तहत गोद लिए गांव पिपरहिया में महादलित बस्ती में सर्वेक्षण का कार्य किया। सर्वे के दौरान छात्रों ने पया कि 10 घर पर एक चापाकल है। वहीं शौचालय की व्यवस्था भी नहीं है। इस कारण हर जगह गंदगी का अभाव है। सर्वे के बाद छात्रों ने वार्ड पार्षद से मिल बस्ती की समस्याओं को रखा। साथ ही इस पर पहल की मांग की। मौके पर श्यामली, साक्षी, पायल, अनिशा, सुधांशु, अरुण, रविशंकर, ऋषिराज, सनोज, विकास, गौतम आदि थे। संचालन नोडल पदाधिकारी डॉ. डीएन चौधरी ने किया।

आरा प्रभात

09/06/18
बीफ न्यूज



कार्यक्रम में एनएसएस के स्वयंसेवक.

स्वच्छता को लेकर लोगों को किया जागरूक

आरा. हर प्रसाद दास जैन कॉलेज के राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों ने समर इंटरनेशनल के तहत पिपरिया गांव के उत्कर्मित मध्य विद्यालय में मुखिया सरपंच वार्ड सदस्य आंगनबाड़ी सेविका एवं सहायिका तथा आशा से स्वच्छता में सहयोग करने की अपील की. वहीं गांव में घर-घर जाकर लोगों को शौचालय एवं स्वच्छता के प्रति जागरूक किया. स्वयंसेवकों ने कहा कि जिन घरों में शौचालय नहीं है. लोग सरकार की योजना के तहत शौचालय बनवा लें. वहीं सेवा योजना की छात्राओं ने महिलाओं को स्वच्छता के बारे में जागरूक किया. इस अवसर पर मनजीत, सनोज, सुधांशु, पायल, साक्षी, श्यामली, रविशंकर, ऋषिकेश, गौतम आदि उपस्थित थे. संचालन नोडल पदाधिकारी डॉ डीएन चौधरी ने किया.

समर इंटरशिप से जुड़ स्वच्छता के प्रति कर रहे जागरूक

आरा | किंव प्रतिनिधि

वीर कुंवर सिंह विश्वविद्यालय के विभिन्न कॉलेजों के विद्यार्थी समर इंटरशिप कार्यक्रम के तहत गोट लिए गांवों में स्वच्छता से जुड़े कार्यों को बखूबी अंजाम देने में लगे हैं। रविवार को एचडी जैन कॉलेज के छात्रों ने स्वच्छ भारत समर इंटरशिप शिविर सदर प्रखंड के पिपरहिया में लगाया।

पहले दिन गांव की सफाई के साथ साथ विद्यार्थियों ने नाली-गली का सर्वे किया। मौके पर प्रो. दूधनाथ चौधरी, शिवराज सिंह, शिवबहादुर सिंह, संतोष कुमार, मजीत, सुधाशु, अनीशा, श्यामली, रविशंकर, पावल, नदिता आदि थे। वहीं जगजीवन कॉलेज के विद्यार्थियों ने रामपुर सनादियां में स्वच्छता कार्यक्रम के तहत नालियों की सफाई की। साथ ही शौचालय बनाने

स्वच्छ भारत

- जगजीवन कॉलेज के विद्यार्थियों ने लोगों को शौचालय बनाने के लिए जागरूक किया
- सफाई के साथ-साथ विद्यार्थियों ने नली-गली का भी सर्वे किया

पर लोगों को जागरूक किया। मौके पर भुवन पांडेय, अभिषेक कुमार, रामेश्वर कुमार, अनुराग सिंह, चंदन कुमार आदि थे। इधर, एसबी कॉलेज के छात्रों ने इंटरशिप के दौरान ग्राम पंचाल कार्यक्रम का आयोजन किया।

मौके पर ग्रामीणों की समस्याओं को सुना गया। मुखिया, वार्ड सदस्य सहित छात्र अभित कुमार सिंह, गौरव कुमार, अमन कुमार, गोलडैन कुमार, विकास कुमार, राजन कुमार, प्रेम कुमार, विवेक कुमार, मनीष कुमार मौजूद थे।



रविवार को समर इंटरशिप कार्यक्रम में शामिल जैन कॉलेज के विद्यार्थी ।। • हिन्दुस्तान











ए प्रगति दाम जेन महिषायलय जिन

राष्ट्रीय सेवा योजना

राष्ट्रीय सेवा योजना

राष्ट्रीय सेवा योजना

राष्ट्रीय सेवा योजना











DOMINI COLLEGE
4-5-5-CO N.U.

विश्वविद्यालय, भारत
भेदा भोजना
शैक्षिक स्वागत करा है।

शैक्षिक स्वागत करा है।
भेदा भोजना
नैवेद्य कॉलेज











इंटर्नशिप कार्यक्रम के तहत गौद लिप्या गांव के स्कूल का छात्र-छात्राओं ने की साफ-सफाई

7 June 4, 2018 TodayBiharNews 0

धारा(सारकेभर प्रसार)। और कुंवर सिंह मिथिलांचल के विभिन्न कॉलेज विद्यार्थी समर इंटर्नशिप कार्यक्रम के तहत गौद लिप्या गांव के स्कूल का साफसफाई के बाद गांव में वातावरण को स्वच्छता के बारे में छात्र छात्राओं ने समझाया और गांव से जो शैल निकला है उससे कैसे निजाल मिलेगा और छात्राओं से जो शैल निकला है उससे कैसे निजाल मिलेगा छात्र छात्राओं ने महिलाओं और पुरुषों को खुदों में भीषण तरीके गाए जो पर में बना है भीषणता का प्रयोग करते और महिलाओं को कलपनी तज्ज से बचाए।



वही शिक्षित से जुड़ी कार्य को बढ़ावा देना से ही अंजाम देने में गती है HD केन कॉलेज के छात्र छात्राओं ने, कच्छ भारत समर इंटर्नशिप समर प्रबन्ध के पहले दिन गांव के सफाई के साथ-साथ विद्यार्थियों ने गती- गती का भी सर्वे किया मीके पर प्रोफेसर दुपनाथ चौधरी निवर्तन सिंह निवर्तन बहादुर सिंह सतीष कुमास मानवील सुधीश अनीता खामदी अतिथियान में गांग लिप्या



